

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 1

Dot: postępowania nr A120-211-21/16/SK - **Dostawa dwóch projektorów dla Instytutu Organizacji i Zarządzania Wydziału Zarządzania Uniwersytetu Gdańskiego.**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 08.02.2016r.

Pytanie 1/1

„czy wymagają Państwo montażu projektorów na uchwytych czy tylko dostarczenie ich do Państwa siedziby. Jeśli montaż jest potrzebny to proszę również o informację czy posiadają Państwo uchwyty i przewody do danych projektorów?”.

Odpowiedź na pytanie 2/1

Zamawiający nie wymaga montażu projektorów na uchwytych.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji P.zetargowej
SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Włodzisław...

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 2

Dot.: postępowania nr A120-211-21/16/SK - Dostawa dwóch projektorów dla Instytutu Organizacji i Zarządzania Wydziału Zarządzania Uniwersytetu Gdańskiego.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 08.02.2016r.

Pytanie 1/2

„Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor spełniający wszystkie przedstawione parametry, o wadze 2,4 kg?”.

Odpowiedź na pytanie 1/2

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz przedmiotowo-cenowy z dnia 12.02.2016r.

Pytanie 2/2

„Czy Zamawiający uzna za rozwiązanie równoważne projektor wyposażony w złącze 2xRCA stereo (wejście sygnału)?”.

Odpowiedź na pytanie 2/2

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz przedmiotowo-cenowy z dnia 12.02.2016r.

Pytanie 3/2

„Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu nieposiadającego żadnego znaczenia funkcjonalnego dla użytkownika, a w poważnym stopniu utrudniającego uczciwą konkurencję?”.

Odpowiedź na pytanie 3/2

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz przedmiotowo-cenowy z dnia 12.02.2016r.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji P.zetawienia

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych

mgr Sławomir Król

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 3

Dot.: postępowania nr A120-211-121/16/SK - Dostawa dwóch projektorów dla Instytutu Organizacji i Zarządzania Wydziału Zarządzania Uniwersytetu Gdańskiego.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 11.02.2016r.

Pytanie 1/3

„Wnosimy o zmianę w/w parametru i zwiększenie do wartości 2,9 kg”.

Odpowiedź na pytanie 1/3

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz przedmiotowo-cenowy z dnia 12.02.2016r.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji przetargowej
SPECIALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Sławomir K...

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE 4

Dot.: postępowania nr A120-211-21/16/SK - Dostawa dwóch projektorów dla Instytutu Organizacji i Zarządzania Wydziału Zarządzania Uniwersytetu Gdańskiego.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 2164), udziela odpowiedzi na pytanie zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 11.02.2016r.

Pytanie 1/4

„Czy Zamawiający dopuści projektor o wadze minimalnej 2,4 kg?”.

Odpowiedź na pytanie 1/4

Zamawiający modyfikuje treść załącznika nr 2 do SIWZ – Formularz przedmiotowo-cenowy z dnia 12.02.2016r.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji P.zetargowej
SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
mgr Sławomir...